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Ο Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας Γαβριήλ στην Ύδρα 
για τα «Μιαούλεια 2024»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Κατόπιν ευγενούς προσκλήσεως του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ύδρας
, Σπετσών και Αιγίνης κ. Εφραίμ, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας 
Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ, 
συνοδευόμενος από κληρικούς της Ιεράς Μητροπόλεως, μετέβη στο νησί 
της Ύδρας, όπου προεξήρχε των πανηγυρικών εκδηλώσεων των 
«Μιαουλείων», που είναι αφιερωμένες στη μνήμη του μεγάλου Υδραίου 
Αντιναυάρχου Ανδρέα Μιαούλη, στα 189 χρόνια από τον θάνατό του και 
προς τιμήν των ναυμάχων του 1821.

Το Σάββατο 29 Ιουνίου 2024 πραγματοποιήθηκε επίσημη υποδοχή στον Ιερό 
Καθεδρικό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου της ασημένιας ληκύθου με την 
ταριχευμένη καρδιά του Ανδρέα Μιαούλη από το Ιστορικό Αρχείο-Μουσείο Ύδρας 
και στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ χοροστάτησε στον 
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Πανηγυρικό Εσπερινό επί τη εορτή της Συνάξεως οκτώ Αγίων Προστατών και 
Εφόρων της Ύδρας.

Την Κυριακή των Αγίων Πάντων, 30 Ιουνίου, ο Σεβασμιώτατος χοροστάστησε στον 
Όρθρο και στη συνέχεια τέλεσε την Πανηγυρική Θεία Λειτουργία, πλαισιωμένος 
από τον Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο της Ιεράς Μητροπόλεως Ύδρας Αιδεσ. Πρωτ. 
π. Ακίνδυνο Δαρδανό, τον Πανοσιολ. Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως 
Νέας Ιωνίας Αρχιμανδρίτη Επιφάνιο Αρβανίτη και κληρικούς της Ιεράς 
Μητροπόλεως Ύδρας.

Μετά το πέρας της Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας τελέσθηκε Δοξολογία επί τη 
επετείω των 189 ετών από τον θάνατο του Αρχιναυάρχου Ανδρέα Μιαούλη και 
ακολούθησε Επιμνημόσυνη Δέηση στον ανδριάντα του Ανδρέα Μιαούλη στην θέση 
Κάβος.

Το παρών έδωσαν ο Δήμαρχος Ύδρας κ. Γιώργος Κουκουδάκης, ο αρχηγός ΓΕΝ 
Αντιναύαρχος Π.Ν. Δημήτριος Κατάρας, βουλευτές, εκπρόσωποι της Περιφέρειας 
Αττικής, πρόεδροι και εκπρόσωποι τοπικών Συνδέσμων και Πολιτιστικών 
Σωματείων και πλήθος κόσμου.






































